
Mám dlouhodobé problém s chrupavkami. užívám léky předepsa-
né lékařem a mám pocit, že mi vůbec nezabírají. Můžete mi prosím
poradit jak se mohu léčit pomocí přírodní medicíny EPaM.

Díky, Pavel roztoklaty.

Ve starověku byla většina kloubních onemocnění byla nazývána DNA
Bolesti si vysvětlovali přemírou tělesné šťávy, především hlenu. Tato šťáva
se hromadí v jednom nebo více kloubech, především rukou, nohou a kyč-
lích. V současné civilizaci snad nežije nikdo, kdo by občas neměl potíže
s klouby, nebo páteří. Velmi důležité je rozdělit všechna kloubní onemoc-
nění na dvě velké skupiny, neboť taktika léčení se v těchto skupinách
bude zásadně lišit.

1. skupina je spojena se zánětlivým procesem v kloubech. Sem patří
artritida neboli zánět kloubu. artritida je spojena s narušením imunitního
systému. Dále pak revmatismus (souhrnný název pro bolesti svalů
a kloubů) – příčinou revmatismu může být deficit imunitního systému,
který se obrací proti vlastní chrupavce a silně poškozuje šlachy, klouby
a vazy. Může se také jednat o onemocnění zapříčiněné bakteriálními infek-
cemi způsobené např. mikrobem rodu borrelia.

2. skupina je spojena s degenerativními procesy v kloubech. sem
patří artróza.

Hlavní příčinou artrózy je nedostatek pohybu. Z nedostatku pohybu
vzniká narušení krevního oběhu a následkem toho je narušena výživa
tkání a kloubů. Klasická medicína charakterizuje artrózu jako ztrátu pruž-
nosti kloubní chrupavky. Další příčinou vzniku artrózy může být degene-
rativní onemocnění, které vzniká buď důsledkem úrazu nebo opotřebová-
ním kloubů při nadměrné námaze (např. u vrcholových sportovců nebo
u lidí s jednotvárným pohybem).

V těchto případech dochází v kloubech k vysychání kloubního maziva,
což vede k narušení pohyblivosti v postižených kloubech. Podle tibet-
ských pramenů je artróza patologický nadbytek jinu a nedostatek jangu.

univerzální léčba kloubních obtíží: vhodná pro obě skupiny onemoc-
nění.
EPaM 31 – tkáňoVÝ Na kLouBy a PátEŘ

V průběhu posledních 10 let bylo uskutečněno mnoho úspěšných
klinických testů, které prokázaly úspěšnou léčbu mnohých nových
zdravotních problémů které se tímto epamem ještě neléčily.

krom podpory pojivové tkáně, dokáže tento vyjímečný EPaM 31
v kombinaci s EPaMem 8, potlačit i neduhy bolestivé chemoterapie,
kdy napomáhá rychlejší regeneraci a podpoře imunitního systému. 

Ale už samo původní deklarované určení je dostatečně výmluvné:
naznačuje velmi široké spektrum záběru, což neustále potvrzují zpětné
vazby při aplikaci tohoto Epamu 31.

Uvedené zaměření na tkáně pojivové (hlavně kostní a kloubní) je na
místě zdůraznit v šířce rozsahu účinnosti a hloubce o působení i na epitel
kožní, nervový a oční. Při individuálně upravené výši dávkování dle věku,
fyzické konstituce, závažnosti a trvání problému jsme zaznamenali mar-
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kantní a velmi rychlá zlepšení
až k úplnému odstranění
některých problémů. Tedy
např.: při akné a některých
kožních projevech alergického
charakteru od věku puberty až
do adolescence se při relativně
vyšším (až vysokém) dávkování projevil trvalý efekt
při užívání už v řádu dnů (nikoliv až týdnů či měsíců);
umocnění je možno dosáhnout spolu s Epamem 37
– kosmetickým.

Blahodárnost působení na oči (nyní enormně
namáhané při práci s počítači) v součinnosti s Epamem 1000

jsme zaznamenali mnohokrát (samozřejmě za spoluúčasti
automasáže a očního cvičení). A vynikající výsledky jsou prů-
běžně u diagnóz jako borelióza, mononukleóza apod. I s odstu-
pem delší doby.

Když se znovu vrátíme k jeho účinkům na pohybový aparát
zaznamenali jsme u mnoha jeho uživatelů zpomalení degenera-
tivních procesů; prodloužení funkčnosti už implantovaných
endoprotéz; u kloubů výhledově indikovaných k opera-
ci nálezy „neprogresují“, stav se zlepšuje do té míry, že
k operacím nemusí vůbec dojít; akutní poškození (např.
úrazem) se výborně hojí při současném nasazení ještě
i Epamu 8. Už i některé lékárny (více na
www.epam.eu/mapa obchodu) mají Epam 31
ve své nabídce a řada lékařů si na sobě
samých ověřila jeho spolehlivou účinnost
a proto s tímto Epamem 31 pracují ve své praxi. Říkáme mu
(něžně) „náš malý milý zázrak“ a vskutku je nejfrekventova-
nějším Epamem v distribuci.

Modifikace určená pro práci na nižších stupních, kdy se do
patologického procesu dostává pojivová tkáň.

Základním určením EPaMu 31 je obnova pojivové tkáně
a jako důsledek – obnova kostní tkáně a procesu krvetvorby.
Protože se pojivová tkáň nachází všude v těle (je to konstrukce,
která drží v těle doslova všechno), ordinuje se tato modifikace
při chorobách prakticky všech orgánů a stavebních soustav.

Použití:
Onemocnění pojivové tkáně, kůže páteře a kloubů, systémový
lupus, dermatomyozitida, uzlíková periartritida, systémová skle-
rodermie, Bechtěrevova nemoc.
Novotvary jakéhokoliv místa: nezhoubné, zhoubné v počátečním
stádiu, zhoubné v pozdních stádiích.
Pro zlepšení stavu a pro zmenšení toxického vlivu procesu při
ordinaci chemo a rentgenoterapie.
Nemoci dýchacích orgánů: pneumoskleróza, nádory hrudníku
1.–2. stupně.
Dědičné a degenerativní nemoci centrální a periferní nervové
soustavy.
Onemocnění ledvin: nádory ledvin a močových cest, adenom,
amyloidóza, polycystóza.
Nemoci látkové výměny (voda – sůl, bílkoviny, uhlovodany, tuky).

způsob užívání: obvyklá dávka je 4x denně 5–10 kapek do pře-
vařené vychladlé vody, v závislosti na stupni vývoje onemocně-
ní. V těžkých případech se může užívat maximální dávka 4x
denně 15 kapek.

Děti do pěti let věku 4x denně 1–2 kapky do čajové lžičky pře-
vařené vychladlé vody.

Děti do patnácti let 4x denně 2–3 kapky do 15 ml převařené
vychladlé vody.

Děti od patnácti let užívají EPAM stejně jako dospělí.

PojiVoVá tkáň 
– chruPaVka, Vazy, kost

Koupí každého výrobku EPAM přispíváte na práci lidem s mentálním a fyzickým postižením, kteří výrobky kompletují v chráněných dílnách
PROJEKTU INTEGRACE o.p.s www.projektintegrace.cz¨

Výrobky si můžete objednat: Po-Pá: 8:00 – 16:00 tel. 603 923 123 nebo na tel. 602 141 628 kde můžete navíc konzultovat použití EPAMu,
a dovědět se o působení Mistra B.Tichanovského. EPAM Distribution s.r.o, Kazašská 1426/6, Praha 101 00 a Nám. Kinských 3, Praha 5
–Smíchov, zde si výrobky můžete také zakoupit. 

Zdarma zasíláme katalog EPAM terapie popisující přirozenou cestu ke zdraví s 350 druhy výrobků.
Při zakoupení nad 1000 Kč, neúčtujeme poštovné, což odpovídá 6 kusů EPAMŮ.

Více na www.epam.eu


